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VACANCES AU CLUB MED

CORRECTION

I. Caleulons la probabilité de rester moins de trois semaines dans ce club
sachant que la personne est un GO:

lci, il S'agit de calculer: P (TS)

P(TSNGO)
P (GO)

D'apres le cours: PGO (TS)=

De I'énoncé, nous pouvons en déduire directement: PGO (TS)= I5%.

Ainsi, la probabilité de rester moins de trois semaines dans ce club sachant
que la personne est un GO est de I15%.

2. Déterminons la probabilité de rester moins de trois semaines dans ce club:

lci, il S'agit de calculer: P (TS).

Pour le calcul de P (TS), nous allons avoir recours a la formule des probabilités
totales: P (TS)=P (TSNGM)+ P (TSN GO)

= Py (TS) x P (GM) + P (TS) x P (GO).

Dans ces conditions: P (TS)=90% x 80% + 15% x 2.0% = 75%.
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Ainsi, la probabilité de rester moins de trois semaines de vacances dans ce

club est de 75%.

3. Déterminons la probabilité qu'une personne choisie au hasard soit un GO
sachant qu'elle reste moins de trois semaines au club:

[ci, il S'agit de calculer: PTS (GO).

P(GONTS)

D'apreés le cours: Ptq (GO)=
78 P (TS)

Pso (TS)x P (GO)

Dot Pc (GO) =
TS P (TS)

P(TSNGO)=P(GONTS)

I15% x 2.0%
75%

= 4%.

Dans ces conditions: PTS (GO) =

Ainsi, la probabilité qu'une personne choisie au hasard soit un GO sachant
qu’elle reste moins de trois semaines au club est de 4%.
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